
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Práškový hasicí přístroj 6 kg: Klasika, která 
zachraňuje životy už desítky let 
V roce 1950 byl v Německu poprvé představen moderní práškový hasicí přístroj jako alternativa k 
tehdy běžným vodním hasicím systémům. Byl určen zejména pro hašení hořlavých kapalin a plynů, 
u kterých voda neúčinkovala nebo situaci ještě zhoršovala. První testy prokázaly nečekanou 
účinnost a přístroj si rychle získal důvěru nejen v průmyslu, ale i u veřejnosti. Dnes je práškový 
hasicí přístroj o hmotnosti 6 kg považován za univerzální prostředek první volby – ať už ve 
firmách, skladech, dílnách nebo domácnostech. 

Použití hasicího přístroje v praxi 

Tento typ hasicího přístroje je vhodný k hašení požárů třídy A, B a C – 
tedy pevných látek (dřevo, papír, textilie), kapalin (oleje, benzín) i plynů 
(propan, butan). Prášek uvnitř přístroje působí rychle, dusí plameny a 
přerušuje chemickou reakci hoření. Díky tomu je ideální volbou pro 
místa s vyšším rizikem požáru, jako jsou dílny, garáže, výrobní haly, 
ale i domácnosti a kanceláře. 

Výhody konstrukce a snadné použití 

Práškový hasicí přístroj 6 kg z nabídky travia-shop.cz je vybaven tlakovou patronou a 
manometrem, který zajišťuje snadnou kontrolu funkčnosti. Ovládání je intuitivní a rychlé – 
zvládne ho i laik bez předchozího školení. Celková hmotnost přístroje je navržena tak, aby 
umožňovala manipulaci i v náročných podmínkách. 

Další výhodou je vysoká účinnost hašení (34A, 183B, C), která potvrzuje, že jde o profesionální 
hasicí prostředek splňující náročné bezpečnostní normy. Tento model je navíc certifikován dle 
evropské normy EN 3 a může být trvale instalován ve firemních objektech jako součást požárního 
zabezpečení. 

Zvýšení bezpečnosti a ochrany majetku 

Přítomnost funkčního hasicího přístroje v prostoru výrazně 
zvyšuje úroveň požární prevence. V mnoha případech je 
rychlý zásah pomocí hasicího přístroje rozhodující pro to, 
zda oheň zůstane pod kontrolou, nebo přeroste v rozsáhlou 
škodu. Uživatelé tak získávají nejen nástroj pro případ 
nebezpečí, ale i jistotu, že splňují požadavky na bezpečnost 
práce a ochranu osob. 
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Rozdíl oproti běžným produktům 

Na trhu existuje mnoho levných variant hasicích přístrojů, které ale často nedosahují tak vysoké 
hašení účinnosti nebo nemají odpovídající certifikaci. Tento 6kg přístroj nabízí spolehlivost, 
profesionální konstrukci, kvalitní práškovou náplň a dlouhou životnost. Zákazníci oceňují také 
možnost opětovného plnění a snadnou revizi, čímž se výrazně snižují dlouhodobé náklady. 

Profesionální volba pro firmy i domácnosti 

Pořízení kvalitního hasicího přístroje není jen splněním povinnosti – je to zodpovědný krok k 
ochraně zdraví, života i majetku. Tento 6kg práškový přístroj představuje ideální kombinaci 
výkonu, bezpečnosti a snadné obsluhy. Hodí se do každého prostředí, kde je důležité být připraven 
na nečekané situace. 

Více informací a možnost objednání najdete přímo na našem e-shopu: travia-shop.cz 
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